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Прокуратурой Корочанского района в ходе проверки по обращению местного жителя в деятельности администрации муниципального района «Корочанский район» выявлен факт нарушения законодательства РФ о порядке рассмотрения заявлений граждан о предоставлении земельного участка в РФ. 
[bookmark: _GoBack]Установлено, что должностным лицом комитета муниципальной собственности и земельных отношений администрации Корочанского района нарушен срок рассмотрения заявлений граждан или юридических лиц о предоставлении, находящихся в собственности земельных или лесных участков либо водных объектов, установленный ч. 7 ст. 39.15 Земельного кодекса РФ.
С целью устранения выявленных нарушений и не допущения их впредь, прокурором главе администрации Корочанского района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, в отношении ответственного должного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ч. 1 ст. 19.9 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к установленной законом ответственности. 


