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Прокуратура Корочанского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
В судебном заседании установлено, что в апреле 2024 года участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Корочанскому району прибыл к месту жительства подсудимого по сообщению бывшей супруги последнего о том, что подсудимый не отдает ей их общих детей.
Подсудимый, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, стал вести себя агрессивно и отказался от дачи пояснений, после чего участковый предупредил подсудимого о прекращении агрессивных действий и предложил подсудимого пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, на что последний отказался, продолжив вести себя агрессивно по отношению к участковому.  
После этого подсудимый, не желая проходить медицинское освидетельствование и активно противодействуя участковому в проведении проверочных мероприятий по сообщению о происшествии, стал толкать участкового своим туловищем, затем нанес последнему не менее 1 удара в грудь руками, рывком перекинул участкового на землю, после чего нанес лежащему на земле участковому не менее 3 ударов кулаком по туловищу и один удар в область головы, чем причинил потерпевшему физическую боль и телесные повреждения в области лица, правового и левого предплечий, левой голени и в поясничной области. 
В зале суда вину в совершении преступления подсудимый не признал.  
По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил подсудимому наказание в виде принудительных работ на срок 1 год, с удержанием 10% из заработной платы в доход государства ежемесячно. 
Приговор вступил в законную силу. 
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