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Прокуратура Корочанского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 43-летнего жителя г. Новый Оскол Белгородской области. Он признан виновным по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).
В судебном заседании установлено, что мужчина, получив посредством мессенджера «Телеграмм» от неустановленного лица координаты тайника с наркотическим средством, около 15 часов 25 минут прибыл к тайнику в лесопосадке вблизи с. Погореловка Корочанского района Белгородской области с заданными координатами, где обнаружил полимерный пакет с наркотическим средством массой 0,92 грамма и умышленно, без цели сбыта положил его в карман своих брюк. Позднее в этот же день наркотическое средство было обнаружено и изъято сотрудниками полиции.
В зале суда вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ сроком 400 часов с присоединением неотбытого дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 4 месяца 15 дней. 
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